

Boštanj^{ski} ZVON

Boštanj^{ski} zvon je glasilo župnije Boštanj, namenjeno interni rabi. Svoj dar lahko nakažete na TRR: SI56 0237 9009 2348 098 NLB. DŠ: 71750070
<http://zupnija-bostanj.rkc.si>; andrej.golcnik@rkc.si;
 031 731 677; Odgovarja Andrej Golčnik, župnik.

28. 7. 2024
 LETO XXXV
 ŠT.: 15

Srečati pot, resnico in življenje v Svetem pismu

Pri zadnji večerji je Jezus rekel svojim apostolom: »Jaz sem pot in resnica in življenje« (Jn 14,6), na kar ga je spodbudil Tomažev komentar. Jezus je apostolom povedal, da odhaja, da bi jim pripravil prostor, da bi lahko bili z njim. In nato rekel: »In kamor jaz grem, poznate pot.« (Jn 14,4). Tomaž mu je rekel: »Gospod, ne vemo, kam greš. Kako bi mogli poznati pot?“ (Jn 14,5). Jezus je Tomažu zagotovil, da v resnici poznajo pot: to je Jezus sam. To še danes velja za nas. Jezus ni bil samo pot, resnica in življenje za apostole – on je pot, resnica in življenje tudi za nas.

Evangeliji, napisani z vero in po navdihu Svetega Duha, naj bi nas pripeljali do vere v Jezusa, do te izkušnje Jezusa kot naše poti, naše resnice in našega življenja. Tako kot so morali prvi apostoli in učenci opraviti pot vere tako, da so osebno spoznali Jezusa, tako počnejo ljudje v vseh obdobjih. K temu nam pomagajo evangeliji, ki Jezusa predstavljajo skozi pogled tistih, ki so že na tej poti. Apostoli in evangelisti so prišli na kraj osebnega srečanja in ljubezni do Jezusa Kristusa. Verjeli so, da je to resničnost njegove božanskosti. Odrekli so se svojemu preživetju in nazadnje svojemu življenju, da bi pridigali in učili o Jezusu. Do te vere niso prišli čez noč. Kot vemo iz evangelijev, apostoli niso takoj popolnoma verjeli v Jezusa ali popolnoma razumeli njegovih naukov. Znova in znova poslušamo o pomanjkanju vere apostolov, o njihovih pomanjkljivostih in napakah. Vendar pa niso obstali v svoji neveri in duhovni otopelosti. Jezus jih ni pustil v njihovih omejitvah. Tako kot nam je tudi njim omogočil, da so verjeli v Božjo odrešilno voljo ter v njegovo osebno ljubezen in previdnost. Evangeliji nam torej govorijo o Jezusovem življenju in nauku z vidika tistih, katerih življenje je Jezus spremenil. Pisci evangelijev so zapisali Jezusovo trpljenje, smrt in vstajenje, da bi vedeli, kaj se je v resnici zgodilo z Jezusom iz Nazareta. Apostoli in učenci nam že 2000 let delijo isto zgodbo o Jezusu. Zakaj je še vedno pomembna? Jezus je postal človek kot mi, da bi lahko hodili po tej poti vere, kot apostoli pred nami, in bi končno dosegli našo najvišjo srečo z njim za vedno v nebesih. Sveti Pavel je to rekel tako: Za vse pa je umrl zato, da tisti, ki živijo, ne bi živeli več zase, ampak za tistega, ki je zanje umrl in bil obujen. (2 Kor 5,15). Živeti za Jezusa pomeni živeti božansko življenje, ki ga je milost spremenila in se še naprej spreminja, ko raste v edinosti z Bogom. Do Boga – Očeta, Sina in Svetega Duha –

Pomembni datumi

- 2. 8. PRVI PETEK
 Obiskovanje ostarelih z
 Najsvetejšim, češčenje
 najsvetejšega in sveta maša.
- 2. 8. Petek—praznik
 PORCIJUNKULA—KRŠKO
- 4. 8.—18. Navadna
 Nedelja—maša ob 8h
- 11. 8.—19. Navadna
 Nedelja—maša ob 8h
- 14. 8.—SREDA—Romarski
 shod in procesija z lučkami—
 Čatež ob 19h—maša Zaplaz ob
 20h.
- 15. 8.—VELIKI
 ŠMAREN—maša ob 8h v
 Boštanju in ob 10h na
 Topolovcu
- 17. 8.—SOBOTA
 JERNEJEV SHOD—
 ŽALOSTNA GORA procesija
 z lučkami in maša ob 19h.
 Dekanijski molitveni shod za
 duhovne poklice.

Svete maše med 29. 7. 2024 in 18. 8. 2024

PONEDELJEK 29. 7. <i>Marta</i>	18.00 + Janja Kragl 7. dan; + Jože, Ana obl. in Pepi Sovinc, Stanko, Pepca in Mirko Seršen – LOG
TOREK 30. 7. <i>Rufin</i>	Po namenu
SREDA 31. 7. <i>Ignacij</i>	19.00 + Franc in starši Simončič
ČETRTEK 1. 8. <i>Alfonz</i>	Po namenu
PRVI PETEK 2. 8. <i>Evzebij</i>	19.00 + Jožefa Kozinc 18.30 čiščenje najsvetejšega
SOBOTA 3. 8. <i>Lidija</i>	Po namenu
18. NAVADNA NEDELJA 4. 8.	8.00 + Tone Simončič obl.; + Angelca Klanšek dr. Urbančič in Poglajen
PONEDELJEK 5. 8. <i>Ma. Snežna</i>	Po namenu
TOREK <i>Jezusova</i> 6. 8. <i>spremenitev</i>	Po namenu
SREDA 7. 8. <i>Kajetan</i>	Po namenu
ČETRTEK 8. 8. <i>Dominik</i>	18.00 + starši Vidrih – ŠMARČNA
PETEK 9. 8. <i>Terezija</i>	19.00 V zahvalo za božje varstvo
SOBOTA 10. 8. <i>Lovrenc</i>	19.00 Za zdravje
19. NAVADNA NEDELJA 11. 8.	8.00 + Blas Jože in Marija ter sinovi in sorodniki
PONEDELJEK 12. 8. <i>Ivana Šan.</i>	18.00 + Danica obl., Janez, Miha in Marija Kurnik – LOG
TOREK 13. 8. <i>Gertruda</i>	Po namenu
SREDA 14. 8. <i>M. Kolbe</i>	20.00 Po namenu - ZAPLAZ
VELIKI ŠMAREN 15. 8.	8.00 + Angela in Martin Draksler 10.00 + Lipar Anton in Jožefa obl.; + Pavla in Polde Gunstek in Uroš Šunta – TOPOLOVEC
PETEK 16. 8. <i>Rok</i>	18.00 + Janez Jeraj 30 dan. – LOG
SOBOTA 17. 8. <i>Hijacint</i>	19.00 Za nove duhovne poklice – ŽALOSTNA GORA – MOKRONOG
20. NAVADNA NEDELJA 18. 8.	8.00 Za farane

imamo dostop v zakramentih, zlasti v presveti evharistiji, v krepostih vere, upanja in ljubezni ter v Božji besedi v Svetem pismu.

Sveto pismo nam namreč omogoča srečanje z vstalim Gospodom Jezusom. Ko beremo Sveto pismo, lahko naredimo nekaj korakov, da se pripravimo na resničnost Jezusove ljubezni do nas in Božje odrešujoče navzočnosti v našem življenju. Zaslужni papež Benedikt XVI. je leta 2006 v vprašanjih z mladimi takole rekel: »Najprej je treba povedati, da ne smemo brati Svetega pisma, kot beremo katero koli zgodovinsko knjigo, kot je na primer Homer, Ovid ali Horacij; potrebno jo je resnično brati kot Božjo Besedo, to je tako, da stopimo v pogovor z Bogom ... z molitvijo, rečemo Gospodu: 'Pomagaj mi razumeti tvojo Besedo, kaj je tisto, kar mi hočeš povedati v tem odlomku.'« Ta mala molitev je premišljeno dejanje, da človek odpre svoje srce navzočnosti Boga v njegovi Besedi. Če smo odprti in poslušamo, bomo opazili, kako nam Bog govori po svoji sveti Besedi, pa tudi dogodkih, okoliščinah in interakcijah dneva.

Sveti Avguštin je spodbujal zelo podobno odprtost za Božjo besedo: »Potrkal sem na vrata Besede, da bi končno izvedel, kaj mi hoče Gospod povedati.« Ta naravnost pripravljene poslušanja je ključnega pomena za razvoj živega odnosa z Bogom. Razlog je v tem, da imamo z branjem Svetega pisma priložnost poslušati živega Boga. Prejmemo tudi povabilo, da se odzovemo, naslovljeno posebej na srce vsakega človeka. Bog si želi najinega prijateljstva, ne zaradi sebe, ampak zato, ker ve, da bo to končno prineslo smisel, namen in srečo v naša življenja.

ORATORIJ 2024 - "Blagor zvestim" 🧑

Uspešno smo zaključili letošnji oratorij v Boštanjju, ki je bil največji do sedaj. Letos se je cel teden zbiralo 81 otrok, kar je največje število otrok na oratoriju pri nas do zdaj! Skupno je program za otroke pripravljalo 25

animatorjev in animatorjev pripravnikov. 🧑

Ob tej priložnosti se želimo zahvaliti vsem, ki ste nam pomagali, da smo oratorij lahko uspešno izvedli. Hvala vsem, ki ste priskrbeli hrano in pijačo za vsa kosila in malice; hvala za finančno pomoč; hvala za gradbeno pomoč. Predvsem pa bi se zahvalili za podporo, ki nam jo dajete. Letošnji oratorij je dokaz, kako lahko ljudje v fari stopijo skupaj in za otroke naredijo prečudovit

teden, brez skrbi. Najlepša hvala iz srca! 🧑

Hvala vsem animatorjem in animatorjem pripravnikom za energijo in trud vložen v pripravo oratorija in v skrb za otroke. S svojo delavnostjo in skrbnostjo ste za otroke pričarali čudovit teden! 🧑

Hvaležni smo, da lahko počnemo to, kar imamo radi in širimo vero med otroke ter to počnemo v Njegovem objemu 🧑

Voditeljica Špela in župnik Andrej